



**Harghita Megye Egészségügyi Igazgatósága**  
530 180, Csikszereda, Mikó utca 1 szám, Harghita megye  
Tel: 0266-310423, 0266-324483, Fax: 0266-371142,  
email:dspj.harghita@aspharghita.ro;  
<http://www.aspharghita.ro>

Iktatószám: 406/23.01.2018

Sajtóanyag

## **ELŐZZÜK MEG A TRICHINELLÓZIST?**

Felhívjuk a lakosság figyelmét a következő egészségvédelmi előírásokra:

- feldolgozás és fogyasztás előtt ellenőriztessék a háztáji gazdaságban nevelt vagy onnan vásárolt disznó húsát és a vadhúst a legközelebbi állatorvosi rendelőben és tartsák be az orvosi előírásokat, mert a bevizsgált beteg állat árát megtérítik, a vizsgálat ára 10 lej körül van, ezért nem érdemes kockáztatni a család egészségét.
- csak engedéllyel rendelkező egységekből vásároljanak húst, így biztos, hogy a húst az állategészségügy leellenőrizte.
- ne fogyasszunk ellenőrizetlen forrásból származó húst, hústerméket.
- ha kóstolót kapunk, ne szégyelljük megkérdezni, hogy ellenőriztették-e a húst?

**A sózás, füstölés, szárítás nem pusztítja el a kórokozó lárváit a nyers húsban!**

A trichinellózis vagy más néven fonalóckór az egész világon előfordul, kórokozója a *Trichinella spiralis* nevű fonalféreg, amely a fertőzött hússal kerül az ember szervezetébe, általában a disznó, de a ló, nutria vagy vadak (vaddisznó, medve) húsa is tartalmaz életképes lárvákat és cisztákat, amelyekből szervezetünkbe juthat a kórokozó.

Az embernél a fertőzés kezdetben általában tünetmentes. A betegség tünetei hetek múlva jelentkeznek és függenek a szervezet ellenállóképességétől, az elfogyasztott húsmennyiségtől és a benne lévő kórokozók mennyiségétől.

A fertőzésre utalhatnak a következő tünetek: emésztési zavarok ( hasfájás, hasmenés, hányinger, hányás) amelyek 1-2 nappal a hús elfogyasztása után – de nem minden esetben -

jelentkeznek, mellé társulhatnak: láz, arc- és szemhéjödéma, kötőhártya-gyulladás, izomfájdalmak, elesettség.

**A betegség nem terjed emberről emberre.**

**Összegzésként:**

Ne fogyasszon ellenőrizetlen húst! Ha a disznó vagy vadhús elfogyasztása után emésztési vagy szempanaszok jelentkeznek, sürgősen forduljon családdorvosához!



Dr. Tar Gyöngyi

Megyei tisztifőorvos, igazgató

1/1997